

# Hat évfolyamos gimnáziumi képzés

## (7-12. évfolyam)

Szerkezetváltás eredményeként a 2016/2017-es tanévben megindítottuk a hat évfolyamos gimnáziumi képzést.

Alapvető célunk az volt, hogy lehetőséget biztosítsunk azoknak a 6. osztályos tanulóknak, akik a 7. osztálytól az általános iskolai tanulmányokon túlmutató, magasabb szintű képzésre alkalmasnak érzik magukat, és vállalják a gimnáziumi követelmények teljesítését.

A hat évfolyamos képzés a tehetséggondozás színtere, mely az ide járó tanulóktól nagyobb teljesítményt, kreativitást, versenyeken való megmérettetést, és minél jobb eredmény elérését várja. A tananyag hat évre szóló elosztása lehetőséget biztosít az alaposabb, mélyebb felkészülésre, a kompetenciák tudatosabb fejlesztésére.

Mivel a gimnázium felsőfokú intézményekbe való továbbtanulásra, az értelmiségi létre készít fel, fontosnak tartottuk, hogy speciális képzést is nyújtsunk.

Az osztálynak ezért profil adtunk, melynek meghatározásánál az vezérelt bennünket, hogy mindenki megtalálja a számára vonzó humán vagy reál irányultságot, így emelt szintű történelem vagy matematika csoportba jelentkezhetnek/nyerhetnek felvételt.

Az emelt óraszám: történelemből heti 4 órát, matematikából 5 órát jelent 7-10. évfolyamig.

A 11-12. osztályban mindenki továbbtanulási szándékai ismeretében bármely két tantárgyból emelt szintű érettségire való felkészítést választ (heti 2-2 óra).

### **Az idegen nyelvek tanítása**

Az első idegen nyelv az angol (7-12. évfolyam), amelyet heti 3 órában, csoportbontás keretében tanítunk.

A második idegen nyelv esetében a diákok német, spanyol, francia nyelv közül választhatnak.

Az iskola azt garantálja, hogy az 1. vagy 2. helyen megjelölt nyelvet biztosítja. A döntés az igazgató hatáskörébe tartozik. A második idegen nyelv a 9. osztályban lép be, heti 3 órában.

### **Belső vizsga**

A 10. és 11. osztályban kisérettségi vizsgát tesznek tanítványaink (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, angol nyelv).

### **Kiknek a jelentkezését várjuk?**

- Akik elkötelezettek a magasabb szintű követelmények teljesítésére.
- Akik kellő kitartással, akaraterővel rendelkeznek.
- Akik vállalják a kihívásokat, versenykehez történő megmérettetést.
- Fokozatosan, de tudatosan készülnek a felsőfokú tanulmányokra.